

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

分類 足球

來源 民生報 日期 780122 版面 四版

踢球，究竟所爲何來？

要爲球員設身處地想想(下)

楊秀枝

• 雖然這十幾年來我們的表現，成績一直都還不錯，但是大家並沒有因而重視我們，如果足球協會再也不重視自己的球員，如何叫體協，教育部等上級單位也不重視我們那麼球隊的存在又有何意義呢？代代的木蘭女將一直在為我國女足打天下，而大家是否可曾想過在幕後為她們打出一條屬於她們的康莊大道呢？光靠球員們在烈日下的努力是不夠的，更需要坐在冷氣房工作的體育領導幹部和她們一起努力才是。而不是坐在那兒等著驗收成果，贏球視

為理所當然，然後比完賽後，球員們就各自走她的「獨木橋」，而你們過你們的「陽關道」，等到下次需要她們的時候再一張公文寄出，球員仍會乖乖的參加集訓，沒理由而不參加集訓的就判個球監。但你們可曾為球員們設身處境想過。

球員走出校門之後，便斷了讓她們再繼續踢球的環境，體協、足協為此發展隱憂可曾費了多少心神？整個國家的比賽制度混亂不清，礙了前進的脚步，長久以來未聞有心要改善？體協在訂國家發展運動

時，可曾想過已有成績的女足，更遑論男足？我們要的不是那些只會說好聽的話的人，而是說話實實在在，且能盡心盡力去做的人，如果真的無心為我們的足球運動盡點棉薄之力的人，又何必要在領導單位佔一席之地？如果我國的女子足球有一時真的沒落了，該負責任的不應只是我們這些曾為它流過血汗的球員，而應負全責的是領導單位，因為你們的做法早在幾年前已使女足運動逐漸走向沒落之路了（如前面所說）。

日後我雖然只是個旁觀者，但是我和大家一樣都希望見到我們的女足運動蒸蒸日上，盼望木蘭之名能繼續揚名於國際足壇，所以該是大家拿出自己的良心有所作為的時候了……期盼有朝一日我會（或許還有許多人）以領導單位為榮……讓我們拭目以待吧！